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Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Grajewie informuje, że zgodnie                      z komunikatem Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych                      z dnia 29 stycznia 2019 r., Zarząd PFRON przyjął dokument pn. „Kierunki działań oraz warunki brzegowe obowiązujące realizatorów pilotażowego programu "Aktywny Samorząd" w 2019 roku”.

Wnioski o dofinansowanie na poszczególne zadania programu są wydawane przez PCPR w Grajewie  dla niepełnosprawnych mieszkańców powiatu grajewskiego, chcących skorzystać z oferowanych w ramach programu form pomocy.

 

STRUKTURA PROGRAMU:
Moduły, obszary i zadania programu, które będą realizowane w 2019 roku:

 

Moduł I - likwidacja barier utrudniających aktywizację społeczną i zawodową, w tym:

Obszar A - likwidacja bariery transportowej:

· Zadanie 1: pomoc w zakupie i montażu oprzyrządowania do posiadanego samochodu adresowania do osób niepełnosprawnych z dysfunkcją narządu ruchu,

· Zadanie 2:pomoc w uzyskaniu prawa jazdy adresowana  do osób  niepełnosprawnych z dysfunkcją narządu ruchu;

· Zadanie 3: pomoc w uzyskaniu prawa jazdy adresowana do osób niepełnosprawnych z dysfunkcją narządu słuchu w stopniu wymagającym korzystania z usług tłumacza migowego;

· Zadanie 4: pomoc w zakupie i montażu oprzyrządowania do posiadanego samochodu adresowania do osób niepełnosprawnych z dysfunkcją narządu słuchu,

Obszar B - likwidacja barier w dostępie do uczestniczenia w społeczeństwie informacyjnym:

· Zadanie 1: pomoc w zakupie sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz oprogramowania adresowana do osób niepełnosprawnych z dysfunkcją narządu wzroku lub obu kończyn górnych;

· Zadanie 2: dofinansowanie szkoleń w zakresie obsługi nabytego w ramach programu sprzętu elektronicznego i oprogramowania;

· Zadanie 3: pomoc w zakupie sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz oprogramowania adresowany do osób niepełnosprawnych  z dysfunkcją  narządu wzroku;
· Zadanie 4: pomoc w zakupie sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz oprogramowania adresowany do osób niepełnosprawnych  z dysfunkcją  narządu słuchu  i trudnościami w komunikowaniu się za pomocą mowy:

· Zadanie 5: pomoc w utrzymaniu sprawności technicznej posiadanego sprzętu elektronicznego zakupionego w ramach Programu.

Obszar C - likwidacja barier w poruszaniu się:

· Zadanie 2: pomoc w utrzymaniu sprawności technicznej posiadanego wózka inwalidzkiego o napędzie elektrycznym,

· Zadanie 3: pomoc w zakupie protezy kończyny, w której zastosowano nowoczesne rozwiązania techniczne, tj. protezy co najmniej na III poziomie jakości,

· Zadanie 4: pomoc w utrzymaniu sprawności technicznej posiadanej protezy kończyny, w której zastosowano nowoczesne rozwiązania techniczne (co najmniej na III poziomie jakości),

· Zadanie 5: pomoc w zakupie skutera inwalidzkiego o napędzie elektrycznym lub oprzyrządowania elektrycznego do posiadanego wózka ręcznego.
Obszar D - pomoc w utrzymaniu aktywności zawodowej poprzez zapewnienie opieki dla osoby zależnej;

Moduł II - pomoc w uzyskaniu wykształcenia na poziomie wyższym, w tym:

· dodatek na pokrycie kosztów kształcenia,

· dodatek na uiszczenie opłaty za przeprowadzenie przewodu doktorskiego,

· opłata za naukę (czesne) – równowartość kosztów czesnego w ramach jednej, aktualnie realizowanej formy kształcenia na poziomie wyższym (na jednym kierunku) – niezależnie od daty poniesienia kosztów. 

